
 

Acta N° 51/2024 

Sesión Ordinaria Nº 51– 04/03/2024 

Siendo las 8,00 hs del día jueves 07 de marzo de 2024, se reúnen en el Recinto del 

Honorable Concejo Municipal de San Jerónimo Norte, sito en calle San Martín 687, 

los Concejales Andrea Casco, Silvana Pierotti, Lucia Tione, Marcos Donnet y Valeria 

Marengo. La Concejal Mariela Albrecht se encuentra ausente con previo aviso. 

Habiendo quórum legal se da inicio a la Sesión Ordinaria Nº51 del Año 2024.  

Para comenzar invitamos a la Concejal Silvana Pierotti a dar izamiento de la Bandera 

Nacional. 

Luego de eso la Presidente dice: “ en esta nueva sesión, le damos la bienvenida a la 

nueva secretaria, Mónica, y vamos a pasar a hacer el correspondiente juramento.” 

Así se procede a continuación:  

La Presidente dice: “Sra. Mónica Zenclussen, DNI 25.651.988, Jura usted desempeñar 

fielmente el cargo de Secretaria y obrar en un todo de conformidad con lo que prescribe 

la ley y la Constitución Provincial?” 

A lo que Mónica Zenclussen responde: “Sí, juro” 

La Presidente dice: “Si así no lo hiciera, que la ley y la Constitución Provincial se lo 

demanden.”  

La Presidente dice: “Bueno, Mónica nos va a estar acompañando, temporalmente, hasta 

que, como comentamos en la sesión anterior, realizaremos un Concurso en conjunto 

con la Municipalidad para ver quien ocupará el nuevo cargo.” 

A continuación, siguiendo con el Orden del Día de esta Sesión: 

II) Aprobación Acta Sesión Extraordinaria Nº 15/2024, 16/2024, 17/2024 y 

Sesión Especial Nº 12/2024.- 

Quedan aprobadas. 

 

III) Proyectos: 

• Proyecto de Resolución del Cuerpo del Honorable Concejo 

Municipal: “Solicitud de la Cooperativa de Provisión de Agua Potable 

y otros Servicios Públicos de San Jerónimo Norte para la Aprobación 

del Plan de Trabajo en ejecución y a ejecutarse durante el año 2024”.  

Pide la palabra la Concejal Tione y pide que se trate el Proyecto sobre Tablas. 



La Presidente pregunta si están de acuerdo todos y por unanimidad se decide el 

tratamiento sobre Tablas al final del Orden del Día. 

• Proyecto de Ordenanza del Cuerpo del Honorable Concejo 

Municipal: “en referencia a: “Nuevo régimen de tarifas para el 

Servicio del Agua Potable.”  

Se GIRA a la Comisión de PRESUPUESTO Y HACIENDA. 

• Proyecto de Decreto de este Honorable Concejo Municipal, 

conformando las Comisiones de Trabajo y sus horarios.  

Pide la palabra la Concejal Tione y pide: que se le lectura y también, tratamiento sobre 

Tablas. 

Queda aprobado el tratamiento sobre Tablas. 

IV ) Notas recibidas: 

 

• De la Dra. María Soledad Costabel en representación del SAMCo con respuesta 

a la nota enviada.  

Pide la palabra la Concejal Marengo y pide que se lectura a la misma, y así se hace. 

La Presidente aclara que la Nota va dirigida a la Concejal Valeria Marengo porque 

en ese momento ella estaba presidiendo el Concejo. 

• Del Concejal Marcos Donnet con la nota informando la inscripción del Bloque 

Elijo Creer.  

Se da lectura a la misma. 

• Del Sr. Carlos Decilio, Presidente de AICA invitando a la inauguración de la 

nueva Sede.  

• De la Intendente Paola Devesa Ronchino a los fines de informar el llamado a 

Licitación Pública Nº 9 para la adquisición de Hormigón Elaborado H21 para 

la obra “Sistema Vial del Parque Industrial”. 

Se procede a dar lectura a la misma. 

• De la Cooperativa de Agua Potable y otro Servicios Públicos Limitada de San 

Jerónimo Norte para la aprobación del Plan de Trabajo en Ejecución y a 

ejecutarse durante el año 2024.  



• De la Cooperativa de Agua Potable y otro Servicios Públicos Limitada de San 

Jerónimo Norte para aprobación de nuevo régimen de tarifas para el servicio de 

agua potable.  

La Presidente manifiesta que se le dará tratamiento sobre tablas, pero primero solicita 

que se le de lectura. 

Se da lectura al Proyecto de Resolución del Honorable Concejo Municipal sobre la 

solicitud de la Cooperativa de Agua Potable y otros Servicios Públicos de San Jerónimo 

Norte Limitada para la aprobación del Plan de Trabajo en ejecución y a ejecutarse en 

el año 2024. 

Luego se da lectura al Proyecto de Ordenanza del Honorable Concejo Municipal sobre 

el pedido de la Cooperativa de Agua Potable y otros Servicios Públicos de San 

Jerónimo Norte Limitada de aprobación del incremento y nuevo cuadro tarifario 

correspondiente al servicio de Agua Potable en San Jerónimo Norte. 

Sin intervenciones se procede a la votación de la Primera Solicitud de la Cooperativa 

de Agua Potable sobre Aprobación de Trabajos. 

Votación en particular:  del artículo 1º y 2º: 5 votos positivos. Queda aprobada. 

Votación en general:  5 votos positivos. Queda aprobado. 

Luego se pasa al Proyecto de Decreto del Honorable Concejo Municipal conformando 

las Comisiones de Trabajo y sus horarios, y se da lectura al mismo. 

Sin intervenciones, se procede a la votación 

Votación en particular:  del artículo 1º al 4º: 5 votos positivos. Queda aprobada. 

Votación en general:  5 votos positivos. Queda aprobado. 

La Presidente expresa: “Este sería el Orden del Día ya completo, así que sino hay mas 

temas que tratar invitamos a la Concejal Silvana Pierotti al arriamiento de la Bandera”.  

Siendo las 8.32 del día jueves 7 de marzo damos por finalizada la Sesión.” 

 

 


